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Sveriges Hundungdoms 
Ungdomsråd 

 

Protokoll 2/2024  

Datum:  2024-02-05  

Tid: 18:30-20:30  

Plats: Digitalt via Zoom  

Omfattning: § 18-33  

Närvarande:   

Ordförande 

Vice ordförande 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Ledamot 

Emma Lindquist 

Tilde-Lu Storm 

Ellen Björs 

Wilma Bäcklund 

Elin Elvnäs 

Ink Norén 

 

Anmält förhinder: Wille Winejo, Julia Larsson, Roksana Wickman, Jonna von 

Sydow och Alva Söderlund 

Frånvarande:   

Från kansliet Therese Palm  

Justerare Ink Norén  

Vid protokollet Therese Palm  
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§ 18. Mötets öppnande   

Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet.         

§ 19. Val av justerare  
Ink valdes att jämte ordföranden justera protokollet. 

 
§ 20. Fastställande och godkännande av dagordningen 

 Dagordningen fastställdes. 
 
§ 21. Föregående mötesprotokoll 

Protokoll 1/2024 godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 22. Ledamotsrunda med åtgärdslista 

Emma har haft möte med Piia Nora från SKK/CS som är vår kontaktperson i CS.  
 
Övriga rapporter redovisas under respektive verksamhetsområde. 

  

§ 23. Skrivelser och information    

Inkomna skrivelser  

a. SHFK - Regelrevidering Svenska Hundfreestyleklubben 

Styrelsen beslutar att Elin tar ansvar för att se över remiss tillsammans med väl insatta 
hundungdomare inom sporten, om de kan tänka sig att vara behjälpliga. Redovisas 
vid styrelsemötet i mars för eventuellt svar.  

 
b. SBK - Tidsplan regelrevidering 

Svenska Brukshundklubben har skickat över en tidsplan för regelrevidering. Styrelsen 
noterade denna. 
 

c. SFR - Nyhetsbrev Studiefrämjandet 

Studiefrämjandet har skickat ett informationsbrev gällande den organisationsöversyn 
som pågår. Styrelsen tog del av detta och poängterade med glädje den transparens 
som finns i denna förändringsprocess och att det är mycket glädjande att 
medlemsorganisationerna får vara en del av denna process. 
 

§ 24. Ungdomsrådet 

Lokalklubbskontakter 

Inget nytt att rapportera. Styrelsen konstaterade dock att det är svårt att få kontakt med 
lokalklubbarna. 

 

§ 25. Kanslirapport 
FS rapporterade om arbetet med Barktail. Avtalet är påskrivet och nu behöver gruppen 
bestående av Elin, Ink och Roksana tillsammans med FS ha ett initialt möte om innehåll 
på den centrala sidan. Mötet kommer att vara 28 februari kl. 18:30. 

 



  
 

3 
 

Då Lotta kommer att gå i pension i maj, så önskar kansliet styrelsens hjälp att fota och 
gärna skriva ihop lite rapporter från de arrangemang de deltar på, så att vi under en 
övergångsperiod fortsatt kan få ihop reportage till Hundsport och Brukshunden.   

 

 Den digitala utbildningen ”certifierad ledare” har nu skickats till SKK, för ett sista 
korrektur. Denna kommer att vara färdig under mars.  

 

Väldigt få anmälda till ARC-finalen. Eventuellt tvingas vi ställa in, då kostnaden blir allt 
för hög för så få deltagare.  

 

Kansliet jobbar med att kunna erbjuda våra medlemmar digitala föreläsningar och 
studiebesök inom en rad olika ämnen. Det finns också planer på en digital 
styrelseutbildning under våren. 

 

Arbetet med JOAWC är igång. Planering av läger/träff innan VM är i sin linda. Samtal 
med SAgiK förs om att eventuellt kunna samordna en aktivitet inför VM. 

 
§ 26. Ekonomi 

År 2023 gick ungefär som budgeterat. Inga större avvikelser eller oväntade ekonomiska 
händelser. Fanny återkommer med exakta siffror, när bokslutet är klart. 

 

§ 27. Utbildning/verksamhet 

Rapporter 

a. Bruksgruppen 
Diskussion om deltagande vid Bruks-SM. Julia, Ellen och Tilde-Lu anmälde intresse 
av att representera på plats.   
 
Julia informerade också om att hon och Fanny Bergevi planerar en prova-på-dag i 
bruks under påsklovet. 
 

b. Jaktaktivitetsgruppen 
Tilde-Lu rapporterade från möte med Jaktaktivitetsgruppen och möte med Ewa, 
sekreterare i Jakthundskommittén. Jakthundskommittén önskar handlingsplan för 
samarbete och jaktaktivitetsgruppen har beslutat att två projekt är prioriterade. Dels 
en föreläsningsserie, dels en digital introkurs.  
 
Sveriges Hundungdom planerar att delta på Game Fair 31 maj-2 juni. Organisationen 
för detta, kommer att hanteras av Jaktaktivitetsgruppen i samråd med FS. 

 

c. Handlingkommittén  

Inte så mycket att rapportera men önskar en deadline från styrelsen gällande arbets- 
och delegationsordning. Styrelsen önskar ha detta en vecka innan det fysiska mötet i 
mars. 

 

d. Träningsläger med SBK  
Bordläggs då vi väntar på återkoppling från Svenska Brukshundklubben.  
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e. Riksläger 2024   

Arbetet med lägret fortgår. Anmälan öppnar inom kort. Elin och Wilma rapporterade 
från arbetet med att hitta rikslägerledare.  

 
f. Rundan 

Rundans första ledarutbildning startar den 12 februari med åtta deltagare. Det 
planeras en ny ledarutbildning med start i höst. 
 

g. TikTok-kampanj 
Vårt deltagande i LSU-kampanjen #hittadingrej på TikTok går som planerat. 
 

h. Vision & Strategi 
Styrelsen beslutade att bordlägga arbetet vidare till nästa fysiska styrelsemöte i mars. 
Till dess ska grupperna redovisa sina respektive frågeställningar. 
      

§ 28 Representantskapsmötet 2024 

Datum: 21-22/9 
Plats: SKKs kansli i Rotebro 
Boende: FS har tagit in offerter från olika hotell i närheten. Väntar fortfarande på svar 
från vissa. Återkommer i frågan. 
Propositioner: Styrelsen har diskuterat några propositioner. Vidare diskussioner kommer 
att föras vid det fysiska styrelsemötet i mars. 

  
§ 29 Beslutsärenden 

a. Svar remiss SAgiK 
Emma kommer att sammanställa remissen till SAgiK och skicka in denna innan 
remisstiden är över. 
 

b. Grupper inom den centrala organisationen  
Styrelsen beslutade att avvakta beslut i detta ärende då så pass många fått förhinder. 
Ett så viktigt strategiskt dokument bör alla vara med och besluta om.   
   

§ 30. Uppdatering av åtgärdslistan      
 Styrelsen gick igenom åtgärdslistan och uppdaterade denna.  

 

§ 31. Omedelbar justering 

Inga ärenden under detta mötet är av den karaktär att de behöver omedelbar justering.  

 

§ 32. Nästa möte      
Fysiskt, Lillsved Folkhögskola, 23-24 mars 2024. 

 

§ 33. Mötets avslutande 

 Ordförande tackade för mötet och förklarade mötet avslutat.    
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Mötesordförande                                     Justerare   

Emma Lindquist     Ink Norén    
 
    
 

Vid protokollet  
Therese Palm 
 
 
  

 


